编辑:方雪梅 版式:夏怡芳 校对:金奇玉

新提质 新环境 "心"服务

武进人民医院南院二期新大楼对外开放



蓝天白云下,绿树掩映中,一座医院门诊病房综合 新大楼巍然耸立。

武进人民医院南院二期 项目是市"532"发展战略重 点项目,也是区重点民生实 事项目,总投资12亿元,主 要扩建一栋含900张床位的 了诊病房综合楼、一栋含100 张床位的感染楼,总建筑面 积超12万平方米。

经过前期的精心谋划和充分准备,急诊医学科于11月28日正式搬入投用,门诊于11月30日投用,17个病区于12月1日起陆续投用。

环境服务双提升

门诊大厅宽敞明亮,大厅墙面采用米色木饰面装饰,体现其简洁的特点;标识采用生机的绿色,减缓患者在就诊诊格舒适充足,卫生间整洁干净、暖气供应温度适宜,提供免费WiFi和24小时热水;电子叫号系统确保有序就诊、安心候诊。新大楼启用后,还一定程度上缓解了"电梯难"的问题,大楼9层,一共有35台电梯、8台扶梯供人们使用。

一站式办理更高效

门诊楼一楼大厅设有一站式服务中心,服务患者解决医保咨询、病历复印及邮寄、麻卡办理、医学诊断证明盖章等问题,简洁高效,一站式办结,把方便留给患者。此外,该中心配备了老花镜、针线等便民物品,让人文关怀贯穿于医疗服务各环节。

专病门诊更专业

医院积极统筹优质医疗资源,拓展专病特色门诊,开设儿童生长发育、肩膝痛、更年期、减重等 15 个专病门诊,打造精准就医服务模式。以疾病或症状命名专病门诊,简单、精确,不仅方便患者在就诊前明确挂号,还能帮助患者在就医过程中及时准确地选择专业的医生进行诊治。

"诊间支付"零等待

"诊间支付"开启了患者高效就医的新模式,将缴费窗口前移到各个诊室,医生在诊间开具检查检验、治疗项目、药品后,患者在诊室即可直接支付,不出诊室即可实现"秒缴费"。此外,门诊和住院部共新增40台自助机,财务收费窗口

排起长龙的场景越来越少见了, 多种便捷的支付方式让患者就 诊更加舒心。

病房升级更温馨

住院病房以创造明亮、简洁的医疗空间为出发点,采用米色木饰面进行装饰,以淡明的蓝色标识搭配,护士站以廊,道整个空间连贯。电子大屏的证整个空间连贯。电子大屏间门口、病床旁分别设有的时间,每床单独设灯,便于患者逐归,便于患者处,便时,每床单独设灯,便于患者患,卫生间设置紧急呼叫系统、方的声。

科室设置更齐全

12月1日起,17个病区将陆续投用,涉及呼吸与危重症医学科、肿瘤科、心血管内科、心胸外科、介入血管科、疼痛科、骨科、泌尿外科、烧伤整形外科、消化内科、普通外科、肾脏内科、免疫风湿科、血液内科、中医科、感染与肝病科、神经内科、神经外科、眼科、口腔科、儿科、新生儿科、小

儿外科、耳鼻咽喉科、内分泌 科、产科、妇科、乳腺外科。

手术室扩容升级

从之前 2 号楼的 12 个手术间扩大至 1 号新大楼的 24 个全新手术间,这不仅是数量上的倍增,更是品质与能力的全面升级。一人一专科,一专科一手术间,一手术间一配置,关节镜、腹腔镜、脑外科显微镜、胆道镜、钬激光……确保每一次手术都能达到精准与安全的极致。这不仅是一次空间的拓展,更是对健康守护承诺的深刻践行。

新增1300个停车位

医院二期新增 1300 个停车位,其中地下停车位 655 个,另设部分充电桩停车位、1330个非机动车位,相比之前的243个停车位,有了大幅提升,有效解决就医"停车难"问题。

崭新的武进人民医院南院全新启航! 医院将始终坚持以患者为中心,以"做大做强"南院、"做精做优"北院为目标,实现双核驱动、协同发展,为群众就医提供更加方便、快捷、优质的服务。 (武医宣)

老年人为何痴迷于购买保健品?

"劝也劝不住,劝多了还影响家庭关系……"相信很多人都被平时省吃俭用,却热衷于购买保健品的爸妈,气到无言以对。节俭一辈子的老人,为何痴迷于在保健品上一掷千金?这一现象背后又有哪些心理因素呢?

老年人为何爱买保健品?

据有关部门统计显示,我国每年保健品的销售额约为2000亿元,老年人消费占了50%以上。在这些保健品中,有70%以上的保健品存在夸大功效的现象。尽管媒体关于老年人高价购买保健品上当受骗的报道屡见不鲜,但仍阻止不了老年人购买保健品的热情。从社会心理学的角度分析,老年人热衷保健品消费的原因涉及多个方面,主要包括以下几点:

一、社会认知与健康需求 随着年龄的增长,伴随着 生理功能的逐渐老化、社会角



武进第三人民医院 特约

色与地位的改变、社会交往的 减少等冲击,老年人会产生一 些消极的情绪体验和反应。他 们关切自身健康,渴望得到尊 重和关爱,希望通过保健品来 延缓衰老、预防疾病,这种心 理需求是老年人热衷保健品消 费的重要驱动力。

二、社会认同与群体影响

在购买保健品的过程中, 无论是表面的顺从还是内心的 接受,他们很可能会改变其消 费意识、消费观念、消费行为, 盲目地顺从他人,如和其他老 年人去购买同类保健品,一起 分享保健品的使用经验和效果, 这种群体影响会进一步加强他 们对保健品的信任和购买意愿。 同时,老年人也希望通过的品 位和价值观,获得社会认同感。

三、社会支持与情感需求

一些老年人可能由于子女工作繁忙、陪伴时间有限而感到孤独和缺乏关爱,他们会通过购买保健品来寻求情感上的慰藉和安全感。此外,一些老年人还会通过参加保健品讲座、义诊等活动来结交新朋友、扩大社交圈,满足他们的社交需求。

四、广告与营销的影响

老年人往往更容易受到广告影响,这些广告通常会夸大保健品的功效,吸引老年人购买。同时,一些保健品企业还

会通过举办讲座、赠送礼品等 方式来推销产品,进一步激发 老年人的购买欲望。

五、自我概念与自我效能感

老年人在购买和使用保健品的过程中,也会受到自我概念和自我效能感的影响。他们希望通过购买高品质的保健品来提升自己的生活质量和健康状况。此外,一些老年人还会将购买保健品视为一种对自己身体的投资,认为这样做可以让自己更加健康、更有活力。

试试这些对策和建议

老年人购买保健品的行为 受到多种心理因素的影响。为 了保障老年人的权益和健康, 需要家庭和社会各界共同努力, 加强陪伴、监管和宣传教育工 作。针对这一社会现状,这里 从心理学角度提出几点对策和 建议:

一、增强老年人的心理警 觉性

通过教育和培训,增强老年人对诈骗行为的识别能力,让他们了解诈骗的常见手法、特点和危害,提高警惕性。鼓励老年人在面对诱惑或压力时保持冷静思考,权衡利弊,不要轻易做出决定。

二、增强老年人的自信心 和自主性 鼓励老年人学习新知识、新技能,保持与社会的联系,减少孤独感和无助感。通过参与社区活动、志愿服务等方式,让老年人感受到自己的价值和重要性。还要教导老年人如何保护自己的合法权益,遇到问题时敢于寻求帮助和维权。

三、建立良好的社会支持 系统

家庭成员应给予老年人足够的关爱和陪伴,了解他们的需求和困惑;定期与老年人沟通,了解他们的生活状况和心理状态,及时提供帮助和支持。

社区应建立老年人防诈骗 的志愿者队伍,定期举办防诈 骗讲座和宣传活动;鼓励老年人 与邻居、朋友建立联系,形成 互助网络,共同防范诈骗行为。

四、利用心理学技巧进行 干预

帮助老年人建立正确的认知框架,认识到诈骗行为的本质和危害;通过心理咨询或治疗,帮助老年人解决内心的困惑和焦虑,增强心理韧性。鼓励老年人保持积极、乐观的心态,增强应对挑战的能力。

(许姣姣)

作者介绍



许姣姣